

## 細說宣教揚主恩

瑪拉基書 1:11

梁德舜牧師

經文：瑪 1:11「萬軍之耶和華說：從日出之地到日落之處，我的名在外邦中必尊為大。在各處，人必奉我的名燒香，獻潔淨的供物，因為我的名在外邦中必尊為大。」

願主的恩典與平安常與恩浸人同在！

感謝上帝的恩眷，八月廿日至九月十二日亞洲之旅，足涉香港、新加坡、馬來西亞和台灣；蒙各地教牧同工、信徒們熱情接待和安排講道和教牧輔導等事工，進行順利，心靈滿足且喜樂。謝謝恩浸人主前代禱。

這次行程的高潮，是為聽福音五十二年後的三哥德輝，於九月一日在芙蓉浸信會施行浸禮。感謝主，他二位女婿、我的姪兒分別獻身為主的僕人。德輝弟兄每日早上靈修、在網路上研經和上遠距神學課程，令我佩服，欣賞他餘生繼續追求認識主。

謝謝郭主任的編排，九月至十一月份定為差傳宣教事工月，與恩浸人在差傳宣教事工有效地服事主，在禱告預備等候中，主賜我這系列的信息主題是「細說宣教揚主恩」。

我們常常會記得主囑咐門徒要繼續將祂的福音傳開，是主的大使命。

在新約中，有這樣的記載-----

### A. 馬太福音 28：18-20

<sup>18</sup>耶穌進前來，對他們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。」<sup>19</sup>所以，你們要去，使

萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施浸。<sup>20</sup>凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。

### B. 馬可福音 16:15-18

<sup>15</sup>他又對他們說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。<sup>16</sup>信而受浸的，必然得救；不信的，必被定罪。<sup>17</sup>信的人必有神蹟隨著他們，就是奉我的名趕鬼；說新方言；<sup>18</sup>手能拿蛇；若喝了甚麼毒物，也必不受害；手按病人，病人就必好了。

### C. 路加福音 24:46-48

<sup>46</sup>又對他們說：照經上所寫的，基督必受害，第三日從死裡復活，<sup>47</sup>並且人要奉他的名傳悔改、赦罪的道，從耶路撒冷起直傳到萬邦。<sup>48</sup>你們就是這些事的見證。

D. 約翰福音 20:21「耶穌又對他們說：願你們平安！父怎樣差遣了我，我也照樣差遣你們。」

E. 使徒行傳 1:8「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」

從這些經文中，我們看不見「大使命」或「差傳」和「宣教」的名詞。聖經沒有為「宣教」作個清晰的定義，那是說在聖經中找不到(宣教是.....)的經文。

今天，普遍的教會認為在本地、本城的福音事工，認定為「佈道」，而在本區外、城外或海外的福音事工定界為「宣教」。

我曾看見一個牧者如此解釋「宣教」--- 是事奉者進入有文化差異的非基督徒群體中 (包括休士頓市內)，以對方文化特色傳揚福音，而不須歸主者離

開自身文化所作的行動。

### (一) 細說「宣教」：

當我們想到「宣教」的時候，必須從聖經舊約來看，這樣去明白神的心意。

我們必須明白 神不單是一個民族的神、祂是普世的神、萬國萬族的主。

詩篇 150: 6 「凡有氣息的都要讚美耶和華。」

詩篇 67:1-2 「願 神憐憫我們、賜福與我們，用臉光照我們，好叫世界得知祢的道路，萬國得知祢的救恩。」

如此一來，我們就明白 神對普天下人的意念，從而更能了解宣教的必要性。

### (二) 從舊約中看「宣教」：

從舊約中讓我們看到縱使天變、地變、歷史不斷地變，但這位創造天地的主對人類的愛卻是萬世不變的。

#### 1. 亞當夏娃「創 1: 1 起初神創造天地」

「創 1: 28 生養衆多，遍滿地面，治理這地」

#### 2. 義人挪亞「創 9: 16-19」

<sup>16</sup> 虹必現在雲彩中，我看見，就要記念我與地上各樣有血肉的活物所立的永約。<sup>17</sup> 神對挪亞說：「這就是我與地上一切有血肉之物立約的記號了。<sup>18</sup> 出方舟挪亞的兒子就是閃、含、雅弗。含是迦南的父親。<sup>19</sup> 這是挪亞的三個子，他們的後裔分散在全地。」

#### 3. 信心之父亞伯拉罕「創 12: 1-3」

<sup>1</sup> 耶和華對亞伯蘭說：「你要離開本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。<sup>2</sup> 我必叫你成為大國。我必賜福給你，叫你的名為大；你也要叫別人得福。<sup>3</sup> 為你祝福的，我必賜福與他；

那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。

#### 4. 所羅門王「王上 8:41-43」

<sup>41</sup> 論到不屬你民以色列的外邦人，為你名從遠方而來，<sup>42</sup> 他們聽人論說你的大名和大能的手，並伸出來的膀臂) 向這殿禱告，<sup>43</sup> 求你在天上你的居所垂聽，照著外邦人所祈求的而行，使天下萬民都認識你的名，敬畏你像你的民以色列一樣；又使他們知道我建造的這殿是稱為你名下的。

#### 5. 先知瑪拉基「瑪 1: 11」

萬軍之耶和華說：從日出之地到日落之處，我的名在外邦中必尊為大。在各處，人必奉我的名燒香，獻潔淨的供物，因為我的名在外邦中必尊為大。

若細心看這五段經文，從舊約第一卷至最後一卷，神的心意沒有絲毫改變。從日出到日落之處，神的名在外邦必被尊為大。從以色列選民至外邦，再次顯明神是期盼普天之下，萬國萬民都必認識祂！

各位恩浸人，今日我們當如何回應祂？才能滿是父神的心意呢？

### (三) 結論：

舊約五段經文，明顯地說明了神愛世人，神從太初至今不曾改變；但因人的軟弱跌倒犯罪，與神隔絕，甚至逃跑遠離祂，成了迷失的羊。

今天，祂的愛激勵了我們、聖靈呼召了我們，成為「被揀選的族類、君尊的祭司、聖潔的國度，屬神的子民。」

神要我們宣揚主的救恩，我們是否願意決志獻身，成為一位「胸懷宣教」的恩浸人？